
Podrobnosti k Živému betlému:
Ztvárníme Vánoce s hlavním hrdinou Večerníčkem, jako vždy budou
vystupovat všichni žáci. Zpěváci budou mít sborové peleríny, kostýmy
pro herce má škola. Čepice budou opět ty tmavé z vystoupení na
náměstí. 

Dárek na vánoční besídku: kolem Mikuláše ve třídách probíhá tajné
losování (některé třídy skutečně umí udržet tajemství až do vánoční
besídky), kdy si žáci vylosují jméno svého spolužáka, kterému připraví
dárek. Tento dárek by neměl přesáhnout hodnotu 150,- Kč a byli
bychom rádi, kdyby se na něm finančně podílely i děti (pokud mají své
vlastní peníze). Žáci se dobře znají a rádi si lámou hlavu tím, co by toho
druhého mohlo potěšit. Dárek, prosím, zabalte, popište jménem,
příjmením a třídou obdarovaného a pošlete do 15. 12. do školy. Pokud
si děti chtějí vyměnit dárky i s někým dalším, bývá dobré, pokud se na
tom vzájemně domluví dopředu, aby někdo nebyl smutný.
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“Vzájemnou důvěrou a respektem vedeme žáky ke spolupráci a odpovědnému přístupu k životu.”
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3. 12. Týmová supervize celé sborovny, v tento den bude pouze šachový kroužek. Družina a mikrobus
budou v provozu stejně jako v jiný všední den.

3. 12. pojede 2. třída do městské knihovny v Chocni, více informací dostanou žáci do notýsků.

4. 12. k nám zavítá tým z Polytechnického centra KKIVI, který přiveze moderní techniku, robotiku a
kreativní workshopy.
Co nás čeká? Bude to den plný zkoušení, experimentování. Děti budou mít možnost vyzkoušet si: chytré
vláčky Intelino, které se ovládají pomocí kódů nebo mobilu, robotické stavebnice VEX, kde si vyzkouší
stavbu i programování, Sphero Mini – malé chytré koule, které děti rozpohybují pomocí aplikace, Oculus
brýle pro vstup do světa virtuální reality. Tento program představí techniku, kterou školy běžně nemají,
jsme velmi pyšní na dlouhodobou spolupráci s odborníky z KKIVI.

5. 12. Mikulášská nadílka, kterou opět připravují žáci páté třídy. Čeká nás rozhovor s Mikulášem,
kterého doprovodí andělé a určitě také čerti.

9. 12. Okresní turnaj v šachu v Rychnově nad Kněžnou, na který se nominovali svými výsledky ve školním
kole tito žáci: Nagy Rozálie, Kvasničková Barbora, Koudelová Anna, Hovan Ladislav, Hájek Kristián,
Hájek Mikuláš. Všem moc blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci školy. 

12. 12. pojedou žáci 2. třídy na exkurzi do Nového zámku v Kostelci nad Orlicí. Více informací dostanou
děti do notýsků.

12. 12. vystoupí kroužek muzicírování v místním Domově na Orlici s pásmem vánočních písní.

Anglická vánoční párty: jedna hodina angličtiny bude probíhat ve znamení Vánoc v anglosaských zemích.
Žáci se dozvědí, kdo kde nosí dárky, jaké jsou vánoční zvyky, poslechnou si anglické vánoční koledy a
příběhy. Dejte, prosím, dětem malé pohoštění pro spolužáky a santovskou čepici (kdo má). Organizace:
děti budou mít napsané v notýsku, kdy je jejich párty. Žáci chápou, že se jedná o anglicky mluvící země, o
českých tradicích se dozvídají v ostatních hodinách. 

16. 12. Živý betlém: náš oblíbený den, který snoubí několik akcí: Den otevřených dveří – komentované
prohlídky školy, návštěvníci si mohou školu prohlédnout i samostatně bez průvodce (15.30 – 17.30
hodin).
Vánoční kavárna: ve čtvrté třídě budeme prodávat zákusky, kávu a řízky, budete si moci posedět a
popovídat (15.30 – 17.30 hodin, ve 4. a 5. třídě).
Živý betlém: budeme hrát dvě představení, aby se vystřídalo co nejvíce herců. Na pódiu budou vystupovat
všichni žáci školy. U školy uvidíte živá zvířata. Představení jsou stejná, ale s jinými herci, hrajeme v 16.00
hodin a v 17.00 hodin. Podrobnosti k organizaci dostanete v mimořádném prosincovém zpravodaji.

17. 12. Představení pro MŠ Borohrádek a klienty z Domova na Orlici: dopoledne budeme vystupovat v
místním kině, kam jsme letos pozvali i borohrádecké důchodce sdružené do místního klubu důchodců.
Děkujeme městu Borohrádek za zapůjčení kina.
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18. 12. Vánoční besídka: žáci se učí pouze první dvě hodiny, potom se ve všech třídách budou konat
besídky. Budeme poslouchat vánoční písně, rozdávat si dárečky, povídat si o vánočních zvycích a zkoušet
některé obyčeje. Páťáci chystají krátký program na pátou hodinu. Dejte s sebou dětem krabičku s
cukrovím nebo jiným občerstvení pro spolužáky a slavnostně je oblečte.

Tříkrálová sbírka: sobota 10. ledna 2026, sraz v 8,15 hodin ve škole. Jedná se o naši tradiční lednovou akci,
kterou pořádá Charita ČR. Během existence školy se díky našim skupinkám koledníků podařilo přispět
na dobrou věc ohromující částkou přesahující 726.000,- Kč. Skupina chodí ve složení: 3 malí králové a 1
dospělý. Každá skupina dostane svou část obce na mapě (chodíme v Borohrádku a v Šachově) a podle
mapky obchází domácnosti. Děkujeme za rekordní účast malých koledníků a dospělých doprovodů!
Velmi si toho vážíme! 

Bruslení ve škole: jako každý rok budeme v lednu a v únoru bruslit na zimním stadionu v Chocni. S
předstihem připomínáme nutnost pořízení bruslí, helmy (nejlépe na lyžování) a pevných rukavic. Pod
helmu z bezpečnostních důvodů nepatří čepice. Dále Vás chceme poprosit, pokud máte doma brusle a
helmy, které již nevyužijete, darujte je škole. Máme nashromážděnou malou sbírku bruslí, které
půjčujeme žákům, kteří brusle nemají. Chybí nám tam především velké velikosti. Helmy na bruslení
dětem půjčovat nebudeme, máme jen cyklistické na dopravní výchovu. U helem je důležité, aby rodiče
vyzkoušeli velikost a to, zda helma padne na hlavu.

Sběr pomerančové a citrónové kůry: opět sbíráme usušenou kůru z pomerančů a citrusů. Tato kůra je
vykupována na farmaceutické a kosmetické účely. Výkup proběhne v dubnu 2026. Náš Školní parlament
rozhodne, co se za utržené finanční prostředky zakoupí. 
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Krásný a poklidný adventní čas Vám přejí zaměstnanci školy.


